

## Vorstandssitzung IG Viskeert e.V.

vom 24.08.2023

Beginn: 17.00 Uhr; Ende: 18.30 Uhr

Teilnehmer: Hans Schulz, Helmut Koers, Jörg Lindemann,  
Elfriede Vries, Gudrun Koers, Grietje Wilts (Festausschuss), Willi  
Herbst

Eingeladene Helfer: Andrea und Thomas Wieland

Es fehlte: Thomas Gundlach

TOP 1: Vorbereitungen für die Chor-Veranstaltung am 02.09.2023

TOP 2: Förderantrag an die Ostfriesische Landschaft (Vorstellung des  
Entwurfes)

TOP 3: Verschiedenes

Zu TOP 1:

Hans Schulz begrüßte besonders Andrea und Thomas Wieland, die ihr  
Interesse an der Mitarbeit im Helferpool bekundet haben.

Am 02.09.2023 treffen sich die Helferinnen und Helfer ab 13.00 Uhr  
an der IG zur Vorbereitungsarbeiten für die anschließende  
Veranstaltung.

Eine zweite Hütte soll bereits am Freitag, den 01.09.2023 aufgebaut  
werden. Dazu treffen sich an diesem Tag ab 10.00 Uhr Helmut Koers,  
Thomas Wieland und Willi Herbst.

Es wurden die Besetzungen der Stände besprochen und vom  
Festausschuss sodann festgelegt.

Zu TOP 2:

Jörg Lindemann führte die Fördermöglichkeiten und Fördermodalitäten für einen Antrag an die „Ostfriesische Landschaft“ vor.

Aus dem kulturellen Veranstaltungs-, und Investitionstopf können kleinere Kultureinrichtungen gefördert werden.

Der Antrag umfasst im Wesentlichen nachfolgende Hilfsmittel für die kulturellen Veranstaltungen:

- je ein Beamer für den großen Saal und den kleinen Saal.
- Vier Einbaukühlschränke als Ersatz der über 22 Jahre alten Geräte als energetische Modernisierung.
- Note-Book
- Erneuerung der Lautsprecher sowie Mikrofon.

Der Antrag umfasst ein Volumen von ca. 15.000 €. Die durch die Ostfriesische Landschaft sodann als förderfähigen anzuerkennenden Ausgaben können mit 75% bezuschusst werden.

Eingesetzt wird ein geldwerter Anteil als Eigenleitung durch die IG.

Der Antrag wird nun in dieser Form gestellt werden.

Sobald die Entscheidung über Art und Umfang durch den Fördergeber bekannt ist, wird diese in einer Vorstandssitzung beraten.

Zu TOP 3:

Es wurde nochmals auf das Vorstandstreffen der Vereine am 06.09.2023 um 17.00 im IG-Haus zu Vorgesprächen für den Weihnachtsmarkt hingewiesen.

gez. Willi Herbst